

平安创建

PING AN CHUANG JIAN

浙

“亮剑·剿劣”破获首起涉水刑案

通讯员 施昌晔

本报讯 近日,因涉嫌将未经无毒化处理的污水排入平瑞塘河支流,平阳县昆阳镇某加工点负责人郑某被平阳警方依法采取了刑事强制措施。这是平阳警方开展“亮剑·剿劣”专项行动以来,破获的首起涉水刑事案件。

为打赢剿灭劣V类水攻坚战、突出强化对涉水环境犯罪和阻碍治水工作行为的重拳打击、全面查处各类水环境污染违法犯罪行为,自3月21日起至年底,平阳警方充分发挥职能优势,在全县开展“亮剑·剿劣”专项行动。

“我们为全县每条河道配齐河道警长。局班子成员和副科级以上干部‘一对一’担任县领导联系挂钩的河道警长;派出所领导或社区民警担任乡镇领导联系挂钩的河道警长。”平阳县公安局相关负责人介绍,每位河道警长要落实“三个一”工作法,即“一月一巡查”,坚持每月至少实地走访检查一次,确保及时发现问题、掌握进度;“一月一联动”,通过联合执法、错时检查、突击检查、明察暗访等方式,配合环保、水利等部门开展执法工作;“一月一评估”,坚持滚动排查制度,每月对排查发现的不安定因素开展研判评估,对风险隐患大的,主动配合相关部门做好稳控化解工作。

“三举措”强化涉水行政案件执行

通讯员 胡晓颖

本报讯 日前,省高院出台《关于为全面剿灭劣V类水行动提供有力司法保障的意见》后,永嘉法院迅速落实三项举措,为强化涉水环保非诉行政案件执行提供有效服务和司法保障。

三项举措包括:一是强化重视力度,提供有力执行保障,指定专人负责排查近五年程序终结的此类案件共10件,对被执行人发起再次财产查控,对可能执行到位的案件统一恢复执行;二是强化执行力度,妥善处理涉水案件,加强

立审执衔接,开辟绿色通道,对此类案件实行优先立案、优先查控、优先处置,明确在收到立案部门移送的案件后5日内完成收案、分案及财产“四查”并优先执行;三是强化宣传力度,营造良好法治环境。



这东西 千万不能种

通讯员 张忠华 摄

今年以来,景宁畲族自治县公安局细化部署、多措并举,重拳打击非法种植毒品原植物行为,截至目前已铲除罂粟237株(未成熟),批评教育5人。图为近日民警深入田间地头开展“禁种铲毒”宣传活动。



平安举措

PING AN JU CUO

“玉环第一山”上的空酒瓶不见啦

通讯员 陈立

本报讯 近日,玉环县清港镇综治办“平安浙江APP”平台上出现一条报料:“‘玉环第一山’大雷山的山坡上都是空酒瓶,严重影响景区美观和玉环形象。”

清港镇综治办立即向朱家前、柏台、小路3个村的负责人了解情况,并组织人员前往现场勘查。

工作人员在现场发现,山顶有一家饭店,饭店后面的山坡上有几百个空酒瓶和其他垃圾,散发着浓浓的酒味和生活垃圾味道。

饭店员工说:“有些顾客喝酒喝醉了,就拿起空酒瓶往山下扔。跟他一起喝酒的朋友觉得好玩,也来扔,好像在比赛一

样,看谁扔得远。时间久了,空酒瓶就变成这么多了。”饭店老板娘则说:“他们每次扔,我们都劝的,但他们不听,还是扔。刚开始的时候,酒瓶还少,我们跑去捡掉,但生意忙起来,就会忘记。时间一久,就捡不过来了。”

清港镇综治办工作人员当即责令饭店负责人落实人员对酒瓶和其他生活垃圾进行清理,并加强日常保洁工作,还大雷山一个整洁的生态环境。

几天后,大雷山这片山坡上的酒瓶被处理得干干净净,周围也不再飘散异味。

据了解,自“平安浙江APP”平台开通以来,清港镇已有注册用户6566个,受理市容环卫、“五水共治”、交通安全、治危拆迁、民生咨询等共计117件,答复117件,办结率100%,群众满意率92.3%。

</div